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[广东]2022广发银行汕头分行社会招聘(10.12)考试冲刺提分卷3合1+答案详

解
一.参考题库(共50题)
1.

下列各项关于无形资产会计处理的表述中，正确的有______。

A.自用的土地使用权应确认为无形资产

B.使用寿命不确定的无形资产至少应于每年年度终了进行减值测试

C.无形资产均应确定预计使用年限并分期摊销

D.用于建造厂房的土地使用权的账面价值应计入所建造厂房的建造成本

参考答案：AB

[解析] 使用寿命不确定的无形资产不摊销，选项C错误。用于建造厂房的土地使用权的账面价值不应计入所建造厂房的建造成本，选项D错误。

2.

在短期生产的第Ⅱ阶段______。

A.边际产量递减

B.平均产量不断降低

C.总产量呈现下降趋势

D.边际产量为负

参考答案：AB

[解析] 在短期生产的第二阶段，边际产量递减，但是仍为正数，故此时总产量继续上升。此时平均产量不断降低。
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3.

注明“现金”字样的本票可以背书转让。

参考答案：B

[解析] 银行本票、支票可以在同一票据交换区域内背书转让，但填明“现金”字样的银行本票和现金支票不得背书转让。

注明“现金”字样的本票可以背书转让。

参考答案：B

[解析] 银行本票、支票可以在同一票据交换区域内背书转让，但填明“现金”字样的银行本票和现金支票不得背书转让。

4.

杭州勇敢接抱坠楼女童的“最美妈妈”，引发了无数人的钦佩与感动。这种钦佩与感动，其实是当代人对相互关爱、尊重生命的______，是对真善

美、对人性的美丽与高贵的一种______，是对社会更美好、更人性的一种______。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.渴望  追求  希冀

B.追求  渴望  希冀

C.希冀  追求  渴望

D.希冀  渴望  追求

参考答案：A

[解析]

“渴望”指迫切地希望，“追求”指用积极的行动来争取达到某种目的，“希冀”指希望得到。其中“渴望”和“希冀”都表达希望之意，两者的

区别在于，前者的程度更深一些，而后者常见于书面语。第三空，与“更美好”“更人性”这些较为抽象的词语搭配，用书面语“希冀”最为恰当

；第一空，“相互关爱”“尊重生命”只能由心而生，用“渴望”最能展现人们内心的这种期待；第二空，人们通过具体的行动来“追求”“真善

美”和“人性的美丽与高贵”等。故本题选A。
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5.

社会再生产就其内容来讲包括______。

A.简单再生产和扩大再生产

B.外延式扩大再生产和内涵式扩大再生产

C.物质资料的再生产和生产关系的再生产

D.生产资料的再生产和消费资料的再生产

参考答案：C

[解析] 社会再生产就其内容来讲包括物质资料的再生产和生产关系的再生产。

6.

在印制本上，文头位于公文的首页下端。

参考答案：B

[解析] 印制本上，文头位于公文的首页上端。

在印制本上，文头位于公文的首页下端。

参考答案：B

[解析] 印制本上，文头位于公文的首页上端。

7.

同时打开游泳池的A、B两个进水管，加满水需1小时30分钟，且A管比B管多进水180立方米。若单独打开A管，加满水需2小时40分钟。则B管每分钟

进水多少立方米？______

A.6

B.7

C.8
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D.9

参考答案：B

[解析]

由题意可知，A管比B管每分钟多进水180÷(60+30)=2立方米；若A管自己单独灌水90×2=180分钟，可以灌满水池，并且多灌180立方米，而A管单独

工作只需160分钟即可灌满水，多灌的180立方米用时为180-160=20分钟。故A管的效率为每分钟180÷20=9立方米，则B管每分钟进水9-2=7立方米。

8.

关于低碳经济，下列表述不正确的一项是______。

A.温室气体排放量尽可能低的经济发展方式

B.尤其是二氧化硫这一主要温室气体的排放量要有效控制

C.实质是能源高效利用、清洁能源开发、追求绿色GDP

D.核心是能源技术和减排技术创新、产业结构和制度创新以及人类生存发展观念的根本性转变

参考答案：B

[解析]

低碳经济是指温室气体排放量尽可能低的经济发展方式，尤其是二氧化碳这一主要温室气体的排放量要有效控制。二氧化硫的控制不属于低碳经济

。B项错误。

9.

从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。______

   

参考答案：D

[解析]

观察题干所示图形，发现每个图形中均包含内外两个图形，且后一个图形的外部图形是前一个图形的内部图形。根据第三个图形和第五个图形可知

，问号处的外部图形是六角形，内部图形是心形。故本题选D。
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从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。______

   

参考答案：D

[解析]

观察题干所示图形，发现每个图形中均包含内外两个图形，且后一个图形的外部图形是前一个图形的内部图形。根据第三个图形和第五个图形可知

，问号处的外部图形是六角形，内部图形是心形。故本题选D。

10.

根据简单的凯恩斯主义模型，下列使得国民收入减少的是______。

A.消费减少

B.储蓄减少

C.消费增加

D.总供给减少

参考答案：A

[解析]

简单的凯恩斯主义模型说明了在短期中，总需求是决定均衡国内生产总值的最重要因素。A项使国民收入减少，BC两项会使总需求增加，国民收入

增加。

11.

一国外汇储备作为支付手段，如果其额度过低，则不能满足对外贸易需要；如果额度过高，又使部分可用作投资的资产闲置。由此可知，对我国外

汇储备额度要______。

A.坚持发展的观点

B.坚持适度的原则
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C.坚持两点论与重点论的统一

D.坚持内外因相结合

参考答案：B

[解析] 题意表明，外汇额度过多或者过少都不合适，所以外汇储备要坚持适度的原则。

12.

贷款损失准备金的类别主要包括______。

A.弥补贷款组合未来损失与不良贷款内在损失程度无关的一般准备金

B.根据贷款风险分类，根据其内在损失程度按不同比例计提的一般准备金

C.根据贷款的国别、行业、特别风险等提取的特别准备金

D.根据贷款风险分类，根据其内在损失程度，按不同比例计提的专项准备金

参考答案：ACD

[解析]

贷款损失准备金主要包括：①一般准备金，是指商业银行按照贷款余额的一定比例提取的贷款损失准备金；②专项准备金，应该针对每笔贷款根据

借款人的还款能力、贷款本息的偿还情况等因素，分析风险程度和回收的可能性合理计提；③特别准备金，是针对贷款组合中的特定风险，按照一

定比例提取的贷款损失准备金。

13.

团队精神，简单来说就是大局意识、协作精神和服务精神的集中体现。团队精神的基础是尊重个人的兴趣和成就，核心是协同合作，最高境界是全

体成员的向心力、凝聚力，反映的是个体利益和整体利益的统一，并进而保证组织的高效率运转。

  根据上述定义，下列各项未体现团队精神的一项是______。

A.甲登山队全体成员互相关心、互相帮助，努力自觉地维护团队的集体荣誉，比其他登山队伍更早地登上顶峰

B.乙篮球队队员都能自觉地以团队的整体声誉为重来约束自己的行为，多次取得良好成绩
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C.丙学习小组的组员无论上学还是放学都在一起活动，尽管他们的学习成绩并未因此提高多少

D.丁项目组在年终绩效总结会上，以其骄人的成绩和优质高效的业绩赢得了公司管理层的高度认可

参考答案：C

[解析]

团队精神是通过团队所有人的共同努力来保证组织的高效率运转，而C项虽然大家时刻在一起活动，但成绩却并未有所提高，没有实现团队的“高

效率运转”，故本题选C。

14.

《茉莉花》被称为流传到海外的第一首中国民歌，下列关于这首民歌说法正确的是：______

A.《茉莉花》的发源地是浙江湖州一带

B.《茉莉花》由波斯商人通过丝绸之路传到欧洲

C.最早记录《茉莉花》的西方著作是《马可波罗游记》

D.《茉莉花》因歌剧《图兰朵》将其作为主题音乐而风靡欧洲

参考答案：D

[解析]

1926年4月25日晚，歌剧《图兰朵》在灯火辉煌的米兰斯卡拉剧院举行盛大首演，中国民歌《茉莉花》成为贯穿全剧的主旋律之一，借着《图兰朵

》的盛名，这首在中国早已家喻户晓的民歌《茉莉花》远播海外，为越来越多的近代观众所熟知。故本题答案选D。

15.

期末要对无形资产进行摊销，对固定资产计提折旧，这属于结账的内容。

参考答案：A

期末要对无形资产进行摊销，对固定资产计提折旧，这属于结账的内容。
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参考答案：A

16.

不能通过多样化投资策略来分散和回避的风险被称为______。

A.市场风险

B.非系统性风险

C.系统性风险

D.道德风险

参考答案：C

[解析]

金融风险按性质划分为系统性和非系统性金融风险。系统性金融风险不能通过多样化投资策略来分散和回避，因此又称为不可分散风险；非系统性

风险则可以通过分散化投资来规避，因此又称为可分散风险。

17.

下列各项中，在资产负债表中“非流动资产”项下列示的有  。

A.其他应收款

B.工程物资

C.开发支出

D.商誉

参考答案：BCD

[解析] 其他应收款属于流动资产；BCD都在“非流动资产”项目下列示。
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18.

单位可以开立以下哪些用途的临时存款账户?  

A.设立临时机构

B.异地临时经营活动

C.注册验资

D.单位银行卡备用金

参考答案：ABC

[解析] 单位开立临时存款账户的情形包括：设立临时机构、异地临时经营活动、注册验资。单位银行卡备用金适用于开立专用存款账户的情形。

19.

长江水系中流域面积最大的支流是______。

A.渭河

B.淮河

C.嘉陵江

D.汉江

参考答案：C

[解析] 嘉陵江是长江水系中流域面积最大的支流，流域面积16万平方千米，超过汉江，居长江支流之首。

20.

中国的科研经费持续增长，统计数据显示，2017年中国研发经费投入总量为17500亿元，仅次于美国，居世界第二位。此外，随着一系列国家重点

创新项目平台、重点实验室平台、创业人才平台和青年项目平台的陆续建立，今天的中国，已有能力为科研人员提供不输于西方国家的科研条件。
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  下列各项如果为真，最能加强上述论证的是______。

A.国家重点创新项目平台、重点实验室平台、创业人才平台和青年项目平台对科研人员极具吸引力

B.科研经费能够落到实处，各类重点举措使科研人员人尽其才

C.随着科研经费的提升，中国也随之出台了一系列科研政策

D.科研经费的提升对于改善科研环境具有举足轻重的作用

参考答案：D

[解析]

题干观点：今天的中国，已有能力为科研人员提供不输于西方国家的科研条件。论据：中国研发经费投入总量大，一系列国家重点创新项目、重点

实验室等平台陆续建立。A项，对科研人员极具吸引力，但对科研条件是否有改善作用还不确定，不能支持题干观点。B项，强调的是科研经费能够

落到实处且各类重点举措使科研人员人尽其才，但科研条件不仅仅包括人才一方面，所以B项有一定的支持作用，但支持力度较弱。C项，出台了一

系列科研政策，但这些政策是否有利于改善科研条件还不确定，不能支持题干观点。D项，强调了科研经费的提升对于改善科研环境的重要作用，

直接在论据和论点之间建立了联系，从而有力地加强了题干论证。故本题选D。

21.

储蓄会计凭证的传递，必须做到准确及时、手续严密、先外后内、先急后缓。

参考答案：A

[解析]

储蓄会计凭证的传递，包括从储蓄所编制或受理凭证开始，到事后监督部门最后整理装订和保管凭证为止的全过程。凭证的传递必须做到：准确及

时、手续严密、先外后内、先急后缓，既方便储户，又要遵守记账规则。各种凭证必须由银行内部传递。

储蓄会计凭证的传递，必须做到准确及时、手续严密、先外后内、先急后缓。

参考答案：A

[解析]

储蓄会计凭证的传递，包括从储蓄所编制或受理凭证开始，到事后监督部门最后整理装订和保管凭证为止的全过程。凭证的传递必须做到：准确及

时、手续严密、先外后内、先急后缓，既方便储户，又要遵守记账规则。各种凭证必须由银行内部传递。
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22.

网络成瘾的心理机制比较复杂，有需要、动机等动力因素和抑郁、孤独、自制力差等人格特质因素。专家认为，体育锻炼作为网络替代品在满足个

体需要过程中与人格关系密切。据报道，与不锻炼的人相比，经常参加体育锻炼的人有较强的自制力，他们更聪明、认真、富有想象力、有较强的

自立能力。不仅如此，体育运动还可以产生短期心理健康效应。

  对这段文字的主旨概括最准确的是______。

A.评价体育锻炼对人格培养的重要意义

B.指出体育锻炼作为网络替代品的可能性

C.阐述体育锻炼对治疗网络成瘾的价值

D.说明体育锻炼具有促进心理健康的基本功能

参考答案：C

[解析]

C项正确，文中的两个关键性词语是“网络成瘾”和“体育锻炼”，因此要想对题干主旨最为准确的概括，答案中应同时包含两个关键词。“体育

锻炼对治疗网络成瘾的价值”对文段的主旨概括最准确的；AD两项错误，均只说明了文段的一个方面；B项错误，文段并未探讨体育锻炼是否可能

作为网络替代品，或可能性有多大。

23.

在一项实验中，研究人员人工诱发白鼠心脏缺血性伤害，这与人心脏发作时的情况一样。通过对比发现，在24小时内，1周和2周内吃高脂食物的白

鼠与那些在6周内食用高脂食物及以素食为主的白鼠相比，在抵挡心脏缺血性伤害方面更有优势，它们的心脏受到的伤害更小。由此，研究人员得

出结论：短期摄入高脂食物有益于心脏健康。

  以下哪项为真，最能支持题干的结论?______

A.高脂食物增加血液粘稠程度，长时间食用这类食物会增加心脏的负担

B.抵抗心脏缺血性伤害的能力并不等于“心脏健康”

C.高脂食物对心脏的危害一般都需要经过2周及以上才能真正的显现出来
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D.24小时内吃高脂食物的白鼠比那些2周内的更能抵挡心脏缺血性伤害

参考答案：D

[解析]

需要得出结论，短时间内摄入高热量食物有益心脏健康；A，能够得出长期使用对心脏不好，没有二者比较；B，抵抗缺血性伤害如果不是心脏健康

就会削弱题干；C，如果2周以上才显现出来，可能并不是高热量食物有益健康，而只是没有显现病情而已，削弱；D，比较24小时内和2周内摄入高

热量的小鼠，更加说明了短时间内对于心脏更健康，所以选择D。

24.

某停车场按以下办法收取停车费：每4小时收5元，不足4小时按5元收。每晚超过零时加收5元并且每天上午8点重新开始计时。某天下午15时小王将

车停入该停车场，取车时缴纳停车费65元。小王停车时间t约为______

A.32＜t＜36小时

B.37＜t＜41小时

C.41＜t＜44小时

D.44＜t＜48小时

参考答案：B

[解析]

15:00至次日8:00经过17小时，收停车费5×5=25元，过零点时加收5元，共计30元。次日8:00至第三日4:00经过20小时，收停车费5×5=25元，过零

点加收5元，共计30元。故截至第三日凌晨4:00应收费60元，因此小王取车时间在第三日4:00至8:00间取车，交65元。停车时间为37～41小时。

25.

甲、乙、丙、丁4人中有人在最近一次摸彩活动中中了特等奖。现在知道，甲只有在A投注站摸彩，才能中特等奖；如果在A投注站摸彩，那么彩票

号码是随机的；如果乙中了特等奖，那么摸彩活动一定是在上午10点后进行的；这次摸彩活动是在上午8点30分开始的，只进行了20分钟，并且彩

票号码是自编的。

  据此，可以推出______。



（图片大小可任意调节）

A.甲或乙中了特等奖

B.甲和乙中了特等奖

C.丙或丁中了特等奖

D.丙和丁中了特等奖

参考答案：C

[解析]

该题属于推断型题目。由“4人中有一人中了特等奖”可以首先排除B、D项，又因为这次的特等奖是在8:30～8:50产生的，而乙中特等奖的话只能

出现在上午10点之后，故乙不可能中奖，排除A，故选C。

26.

一群有若干人的寻宝团队，在一小岛上发现一处宝藏，经商议按如下规则分配宝藏：首先，第1人分得1百万元和剩余部分的；其次，第2人分得2百

万元和剩余部分的；接下去第3人分得3百万元和剩余部分的，依次类推，最后剩余的部分全给了最后一个人。结果每人都得到了同样价值的宝藏。

那么，该寻宝团队共有多少人?______

A.5

B.6

C.7

D.8

参考答案：A

[解析] 假设该寻宝团队共有n人，宝藏有x百万元。由题意可知，第一个人分得的宝藏为，化简得5n=(6-

n)×x，n≤6且为正整数，观察选项，当n=5时，x=25；当n=6时，x无解。则该寻宝团队共有5人。故本题选A。

27.

拱桥对于______相当于樟树对于______
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